



Primăria Răcășdia, Jud. Caraș – Severin

Județul Caraș-Severin

Nr. 1976/24.08.2021

ANUNȚ PUBLIC

Privind rezultatele informării și consultării publicului referitor la elaborarea documentației de urbanism “ Parc Eolian Potoc 3 – Elaborare PUZ”, extravilanul comunelor Răcășdia, Berliște, Ciuhici, Naidăș, Vrani, jud. Caraș – Severin.

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și Hotărârea Consiliului Județean nr. 242 din 20.10.2011, privind aprobarea Regulamentului Local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau de amenajare a teritoriului, autoritățile administrației publice responsabile cu aprobarea și inițiatorul documentației de urbanism au informat publicul interesat utilizând următoarele modalități:

- anunțuri afișate la sediul Primăriei comunei Răcășdia;
- publicări în mass-media ale anunțului cu privire la dezbateră publică a propunerilor preliminare P.U.Z.;
- anunțuri / notificări către proprietarii din zonă și părți interesate;
- afișări ale anunțului în zona de studiu preconizată;
- dezbateră publică.

Pe perioada menționată în anunțuri nu au existat solicitări de informații din partea persoanelor interesate, referitoare la documentele și propunerile P.U.Z. “ Parc Eolian Potoc 3 – Elaborare PUZ”, extravilanul comunelor Răcășdia, Berliște, Ciuhici, Naidăș, Vrani, jud. Caraș – Severin, al cărui beneficiar este Topwind Energy S.R.L., cu sediul social în București, Sectorul 1, Strada Dr. Iacob Felix, nr. 63 - 69, camera 5, et. 13.

La dezbateră publică desfășurată în data de 24.08.2021, au participat: domnul Nica Iosif, din partea Primăriei Răcășdia, domnul Buliga Florin, reprezentant inițiator TOPWIND ENERGY S.R.L., dar și domnul Rodina Cornel, reprezentant al Windkraft Simonsfeld RO, care a solicitat informații cu privire la documentația de urbanism “Parc Eolian Potoc 3 – Elaborare PUZ”, extravilanul comunelor Răcășdia, Berliște, Ciuhici, Naidăș, Vrani, jud. Caraș – Severin. Acesta a dorit informații legate de pozițiile turbinelor eoliene din componența Parcului eolian Potoc 3 și a adus, de asemenea în discuție dorința unei întrevederi între reprezentanții celor două societăți, pentru a ajunge la o soluție în vederea coexistenței proiectelor ambelor societăți.

SEMNĂTURI:

Persoana responsabilă pentru coordonarea informării și consultării publicului din partea Primăriei Răcășdia:

Nica Iosif



Reprezentant inițiator:

Florin Buliga